
Změna rozpočtu – rozpočtové opatření č. 277/13 – příloha č. 1 

 

1 

 

Zápis 
 

z jednání odborné komise pro podprogram č. 1.1.  

Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje 

o rozdělení finančních prostředků z Dotačního fondu Libereckého kraje –  

programu Podpora rozvoje požární ochrany v Libereckém kraji na rok 2013 

(2. Výzva) 

 

Čas konání: 4. října 2013 

 

Přítomni: Mgr. Josef Chýle, vedoucí odboru kancelář hejtmana KÚ 

Mgr. Rudolf Broulík, vedoucí oddělení krizového řízení  

  Mgr. František Molnár, oddělení krizového řízení KÚ 

  Linda Ehrenbergerová, oddělení krizového řízení KÚ 

  plk. Mgr. Jaromír Lebeda, náměstek ředitele HZS LK pro IZS a operační řízení  

  plk. Mgr. Josef  Málek, ředitel odboru IZS HZS LK 

  Milan Navrátil, starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska  

   (dále jen „odborná komise“) 

   

Mgr. Josef Chýle v úvodu přivítal přítomné. Mgr. František Molnár zrekapituloval počet žádostí  

o dotaci z Dotačního programu rezortu kancelář hejtmana, podprogramu č. 1.1. Podpora jednotek 

požární ochrany obcí Libereckého kraje. Do 23. září 2013 včetně bylo podáno celkem 108 žádostí  

o dotaci ze 76 obcí Libereckého kraje. Pro formální nedostatky, nebo pro nedodržení podmínek 

uvedených ve Výzvě k podání žádostí o dotaci (dále jen „Výzva“), bylo 6 projektů vyřazeno  

a dále nehodnoceno. Seznam žadatelů o dotaci na tyto projekty je uveden v příloze tohoto zápisu. 

Žádosti včetně podrobných popisů projektů spolu s tabulkou obsahující seznam žadatelů včetně 

bodového hodnocení dle závazných kritérií stanovených Statutem Dotačního fondu Libereckého 

kraje (dále jen „závazná kritéria“) byly předány Hasičskému záchrannému sboru Libereckého kraje 

(dále jen „HZS LK“) dne 25. září 2013, který posoudil požadavky v jednotlivých žádostech  

z hlediska specifických kritérií (kritéria č. 6 a 7 ve Výzvě). Postup při posuzování žádostí byl 

diskutován na několika pracovních poradách zástupce KÚ LK se zástupci HZS LK v průběhu září 

2013. 

Na těchto poradách byly, stejně jako u hodnocení 1. Výzvy, konstatovány některé závažné 

skutečnosti, které znesnadňují bodové hodnocení žádostí. Jedná se o závazná kritéria, z nichž jsou 

některá pro podprogram 1.1. zcela zbytečná a jejich povinné hodnocení tak ubírá možnost přidání 

dalšího kritéria specifického, které by naopak pomohlo žádosti lépe hodnotit. Tento problém byl 

podrobně vysvětlen již v bodě č. 13 projednaném na 11. zasedání Rady Libereckého kraje (4. 6. 

2013) a na 6. Zasedání Zastupitelstva Libereckého kraje (25. 6. 2013). 

HZS LK předal hodnocené žádosti včetně návrhu bodového hodnocení specifických kritérií zpět 

Libereckému kraji dne 2. 10. 2013. Tabulka žádostí o dotace z podprogramu 1.1. Podpora jednotek 

požární ochrany obcí Libereckého kraje v pořadí dle dosaženého bodového hodnocení, včetně 

podrobného vysvětlení, je v příloze tohoto zápisu.   
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Komise posoudila předložený materiál a vyslovila s ním souhlas. Zápis z jednání komise a příloha  

k zápisu budou přiloženy jako přílohy materiálu předkládanému k projednání Radě Libereckého 

kraje dne 15. října 2013 a Zastupitelstvu Libereckého kraje dne 29. října 2013. 

 

 


